

16 MARCH 1955

Чебоксары

Газета №

Концерт скрипача Алексея Горохова

5

Концерт скрипача Алексея Горохова, состоявшийся на днях в зале клуба «Электрик», привлек многочисленных слушателей. Алексей Горохов является лауреатом трех международных фестивалей молодежи и Баховских торжеств в Лейпциге в 1950 году. Молодой скрипач обладает своеобразной артистической индивидуальностью.

В первом отделении концерта особенно привлекло внимание слушателей виртуозное исполнение концерта Мендельсона. Молодой артист показал безупречное владение техникой. Выразительность фразировки, легкость и свобода исполнения, красивый, хотя и небольшой звук—все это способствовало успеху выступления скрипача.

Программа второго отделения состоя-

ла из мелких произведений. Особенно удались Горохову пьесы Крейслера и Сарасате.

В концерте партию фортепиано исполняла концертмейстер Московской филармонии Л. Полонская, программа в целом была проведена ею на высоком художественном уровне.

На другой день после концерта состоялась встреча А. Горохова с учащимися Чебоксарского музыкального училища, где он рассказал о своей творческой деятельности, об участии и успехах советских музыкантов на международных конкурсах.

П. ФИЛИППОВ,

заслуженный артист Чувашской АССР.